ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО СТВОРЕННЯ КОАЛІЦІЇ 
«ЗА ДЕМОКРАТІЮ!»
Продовжуючи традицію багатовікової боротьби за право українців визначати власне майбутнє,
Опираючись на культуру взаємодії у спільній боротьбі за краще майбутнє, продемонстровану Громадянами України на Майданах,
Поважаючи безцінний внесок наших воїнів, які виборюють український суверенітет над власним майбутнім,
Констатуючи факт, що Громадянам України гостро бракує інфраструктури політичного впливу для заподіяння бажаного сценарію майбутнього,
Ми, представники інститутів громадянського суспільства, що нижче підписані, представники громадських організацій, Асоціації міст України, благодійних фондів, аналітичних центрів, бізнес асоціацій та ВНЗ, заявляємо про наше спільне прагнення розбудувати інфраструктуру демократії в Україні та обʼєднання зусиль задля досягнення цієї мети.
Ми спільно декларуємо безповоротність демократичного вектору розвитку України, верховенство прав та свобод громадян, недоторканність приватної власності та повагу до внеску кожного платника податків у розбудову України.
Даною декларацією Ми оголошуємо формування Коаліції «За демократію!» та закликаємо представників громадянського суспільства долучитись до підготовки політики впливу громадян на результати політичного процесу через розбудову інфраструктури демократії в Україні.
Основні завдання, які ставлять підписники декларації перед собою:
Проведення спільних досліджень щодо інституційних проблем відсутності спроможності громадян впливати на формування публічних політик.
Розробка та впровадження рішень для підвищення спроможності громадян впливати через демократичний процес на дії влади.
Сприяння формуванню нових механізмів взаємодії громадянського суспільства та політичних партій.
Підвищення рівня обізнаності громадян про їхні права та можливості політичного впливу на діяльність влади.
Республіка — це спільна справа громадян. Ми навчились разом зупиняти небажані процеси. Час набути спроможність спільно заподіювати бажані!
Ми переконані, що спільними зусиллями ми на це здатні!
Слава українським громадянам! Громадянському суспільству слава!
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